
Protokoll årsmöte Svartbro gårds samfällighetsförening 26 sept 2021.

1. Mötets öppnande. Ordförande Mats Rosén öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
Röstlängden fastställdes.
2. Val av ordförande för mötet: Till posten föreslogs och valdes Mats Rosén
3. Val av sekreterare för mötet: Till posten föreslogs och valdes Karl Sjösten
4. Val av två justeringsmän: Valdes Lotta Pihl och Susanne Ahrén
5. Styrelsens och revisorernas berättelse: Förvaltningsberättelse föredrogs av Mats
Rosén och revisorsberättelsen av Roger Pihl. Revisorerna tillstyrker balans- och
resultaträkningen.
6. Ansvarsfrihet för styrelsen: Stämman beviljade enhälligt ansvarsfrihet för styrelsen för
gångna verksamhetsåret.
7. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna: Ett förslag
angående trädavverkning på föreningens gemensamma mark presenterades av styrelsen.
Förslaget vann bifall mötet och kommer att finnas på föreningens hemsida. Till nästa
årsmöte kommer ett mer utförligt förslag att presenteras.
8. Ersättning till styrelsen och revisorerna: Förslag om oförändrade arvoden till styrelse
2000 kr brutto och revisorer 600 kr brutto godkändes av stämman.
9. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat och debiteringslängd: Styrelsen
föreslog oförändrad årsavgift 2000kr, vilket  godkändes av stämman.
10. Valberedningen föreslår sittande styrelse. Sista verksamhetsår inom parentes
Styrelseordförande Mats Rosen (2022)
Kassör Roger Pihl (2023)
Sekreterare Karl Sjösten (2022)
Styrelseledamot och vägfogde Jörgen Westerberg (2022)
Styrelseledamot och skogsfogde Peter Boucher (2022)
Styrelsesuppleant Stefan Karlsson (2022)
Revisorer Jeanette Nordén och Pernilla Westerberg
Valberedningen sammankallande Brigitta Ari
Valberedningen ledamot Jan Eriksson

11. Val av revisorer: Valdes sittande Pernilla Westerberg och Jeanette Nordén
12. Val av valberedning: Valdes Jan Eriksson och som sammankallande Birgitta Jaksa.
13. Övriga frågor:
Virket som ligger på föreningens mark ska bort. Flertalet frågor gällande avverkningen
diskuteras, såsom återställande av transportmark, huruvida andra träd än enkom gran samt
vilka tider på dygnet avverkningen sker. Stämman är överens med styrelsen om att styrelsen
gemensamt med aktören kommer att verka för minsta möjliga påverkan på miljön samt att
förhållandena ska vara så gynnsamma som möjligt för föreningen. Styrelsen får i uppdrag att
sköta kommunikationen med aktören samt att hålla medlemmarna informerade när mer
information finns att ge. Det beslutas om att man under kommande städdag skall markera ut
de eventuella extra träd man önskar få fällda, i samråd med skogsfogden.
Städdagen diskuteras och vilka eventuella uppgifter som kan finnas. Styrelsen får i uppdrag
att planera för städdagen och aktiviteter.
Ett önskemål om att maila ut framtida kallelser framkommer till styrelsen.
Det framkommer att det är skräpigt bakom en del tomter som tillhör medlemmar i föreningen.
Skogsfogden får i uppdrag att kontrollera detta.



14: Senast 10 oktober skall protokollet skickas för justering. Efter det skall protokollet
publiceras på hemsidan.

Mötet avslutas.

______________________                                   ______________________________
Lotta Phil                                                                Susanne Ahrén

______________________                                   _______________________________
, ordförande Karl Sjösten, sekreterareMats Rosén
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